

一位13岁的女孩交了个“男朋友”，却被他骗到歌舞厅卖淫。

14岁时女孩儿稀里糊涂生下个儿子。

警方找到了孩子的父亲，并以强迫卖淫罪对其提起诉讼。

但是14岁的小妈妈自己还是个孩子，根本无法照顾这个婴儿。

昨天中午，绿城广场，人们看到37岁的姥姥要给这个4个月大的婴儿找寻代理爸妈。可爱的孩子在姥姥怀里使劲挣着，忽而微笑，忽而呢喃，浑然不知自己的身世可能马上被他最亲近人所改变，不少人对这家人的不寻常经历，或长叹或摇头。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图



看到蛋蛋这么可爱，路人忍不住都要抱抱他。

4个月大男婴没人给他起名字，家人叫他蛋蛋 姥姥含泪抱他当街寻找“代理爸妈”

爸爸妈妈都没法养的蛋蛋 会有一个快乐无忧的明天吗？



被高高举起的蛋蛋，不会了解自己所处的境况。



感谢王先生提供这
条线索，请来电领取
50元稿费

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

“希望有人能抱养，给孩子正常的生活”

就在记者采访时，孩子不停抓记者的手，这个不懂得人间幸与不幸的孩子，不时眯缝着眼，尽情地享受秋日阳光。

任围观者长叹，姥姥掉泪，他似乎根本没有感觉到，自己的将来会怎样？

看着充满愁苦的邵女士，37岁的女子，在城市里可能有的刚刚当了妈妈，有的还在带着上小学的孩子玩儿，可她却过早地当上了姥姥和奶奶，背负着很大的社会压力。

抱着亲外孙，她爱恨情仇交织在一起的表情，我们无法言表。

但愿，有好心人能真正帮助她。但愿，可爱的小蛋蛋，会有一个快乐无忧的明天。

领养“黑孩” 程序没我们想的那么难

“抱养”，是邵女士为蛋蛋想的出路，但一个没有户口的孩子如何办理领养手续？

天基律师事务所律师冯胜强认为，孩子的入户并不是问题。根据我国户籍的相关规定，只要有出生证明，在新生儿父亲或母亲的户籍所在地派出所，就能给孩子入上户口。孩子入上户口后，根据《收养法》的规定，小孟同意，也要吕强同意，需要拿个协议让小孟和吕强签字。协议签订后，孩子的户口就可转到收养人家户口本上了。

我们查阅现有的《收养法》（1998年修正），希望了解蛋蛋能不能被收养，什么条件的家庭能收养他。以下为部分摘抄：

第四条 下列不满十四周岁的未成年人可以被收养：

- (一) 丧失父母的孤儿；
- (二) 查找不到生父母的弃婴和儿童；
- (三) 生父母有特殊困难无力抚养的子女。

第六条 收养人应当同时具备下列条件：

- (一) 无子女；
- (二) 有抚养教育被收养人的能力；
- (三) 未患有在医学上认为不应当收养子女的疾；
- (四) 年满三十周岁。

第九条 无配偶的男性收养女性的，收养人与被收养人的年龄应当相差四十周岁以上。

第十六条 收养关系成立后，公安部门应当依照国家有关规定为被收养人办理户口登记。

家长的错误带来孩子心酸身世

9月18日，网上一篇《河南一14岁未婚小妈妈，抱着俩月儿子四处找爸爸》的网文迅速蹿红。

文中说的是周口淮阳14岁的小孟，13岁时被男友骗去卖淫，之后稀里糊涂怀孕，后剖腹产生下一个男娃儿，但孩子的父亲却不知是谁。

小孟就是邵女士的女儿。

邵女士告诉记者，她今年37岁，家住淮阳搬口乡。早年离异，独自带着3个儿女生活。8年前来到郑州租房做手机生意，老家还种有10多亩地，常年两头跑。

女儿小孟的生日是农历1996年9月，她没上完小学三年级就辍学了，去年和老家邻村一个姓吕的女孩玩儿，之后认识吕的哥哥，18岁的吕强（化名），两人在一起了。

2010年6月左右，吕强带着小孟来到周口西华县一KTV，用威胁手段控制小孟，强行

与她发生性关系，还指派小孟出台接客并将她介绍了50岁的商人陈老板。

去年9月，小孟发现自己已怀孕一个多月，但她搞不清楚这孩子是吕强的还是陈老板的。但她确认非二者莫属。

今年6月30日，小孟在郑州管城中医院产下一男婴，重7斤多。

问及邵女士，小孟为什么不及早把孩子打掉？她解释说，医生称小孟年纪太小，怕打胎带来其他不良后果。

警方做了吕强的DNA鉴定后，认定孩子是他的，之后，吕强因强迫卖淫罪被批捕，此案已到了预审阶段。

邵女士说，律师告诉她，根据我国刑法及最高人民法院的司法解释规定，如果当年小孟未满14周岁，不管其是否自愿，吕强的行为均构成强奸罪，依法应“处10年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑”。

没有户口医生不给孩子打防疫针

问及小孟现在的生活，邵女士长叹不已。吕强进了班房，他的妻子也和他离婚了。小孟自己没有工作，小小年纪又添了个儿子，也不知道如何面对正在上学的同龄人。

“我女儿现在根本不敢出门，天天待在家里。可是，最可怜还是这个孩子。”

“他出生后就是个黑户，现在4个月

大了，户口的事对蛋蛋来说根本不敢想。因为在郑州和老家都报不上户口，现在连打预防针的资格都没有。看着人家孩子打针，我们也去诊所，没有户口大夫不給打。养他太难，好几次我抱着他，我哭，他也哭。真是没有办法。”

邵女士说，想把孩子让人抱养，还有另外一个原因：她当上了奶奶。

37岁姥姥 要给外孙找代理爸妈

中午1点，绿城广场东大门，37岁的邵女士坐在花坛边，抱着一个胖胖的婴儿，不时拿出奶瓶给孩子喂奶。

婴儿很精神，身穿连体红棉裤，一边吃奶，一边向围观的人笑着。

他像动画片里的一些胖娃娃一样，胖墩墩的脸，带着肉坠的大耳朵，样子非常可爱。

孩子和邵女士身边放着一块牌子，上面写着：“请好心人转告，为不幸的孩子寻找代理爸爸妈妈。”落款是一个手机号。

邵女士说，她是这个婴儿的亲姥姥，牌上的电话号是她的手机号。孩子现在算是没有爸爸，妈妈也不能照顾，每个月吃穿花费要2000多块。

“我本来开了个小手机店，现在也顾不上。我只想热市民帮忙，给这个可怜的孩子找个代理爸妈，来抱养他。”邵女士眼里含着泪说。

孩子吃奶呛住了，她赶紧掏出口袋中的一大团卫生纸，揪下一小块给孩子擦嘴里流出的奶水。

邵女士说，因为这个孩子，家里就像翻了天，没有人给他起名，家里人都喊他蛋蛋。

“孩子父母可能有错，但这个孩子是无辜的，他太可怜了。”邵女士说着，低头去擦泪。